npuLena Jjs nepeBo3KH JJIMHHOMEPHBIX I'PY30B

O/1-Y1 YaauHuTe b AbIILIA

@ T P EHJIEP 829450 (ynuBepcaJabHbIN)

MpumeHaeMocCTb:

Ipunenst moxean 829450 (omuus)

HasHayeHue:

JaHHas KOHCTPYKIUS MO3BOJIsIeT YAJIMHUTD JbIILIO0 Puc. 1

VYroinoxk
KomMnnekT nocrtaBku: YITHHHTENS
o VYIIMHUTENL AbIIIIA — | MIT.

e XryT npoBojaKH ¢ po3eTKON M BUIKOW — 1 mIT.

e Kpenex:
- boar M 12x1,25x110 — 2 mT.

TpyOa
YAJIUHUTCIIA

- Bomxr M10x25 — 2 1.

- Bunt M5x35 - 3 mT.

- Taiika M12x1,25 camocrom - 2 T,
- Taiika M10 — 2 mr,

- Taiika M5 — 3 T,

- Ilaii6a 12x37 — 4 mr.

- Ia#i6a 10x21 — 2 miT.

- IIaii6a 10 mpyx. (rpoBep) — 2 wiT.
- MudopmanmonHsli 1uct - 1 mr.

OTBepCTI/Iﬂ IJIA KPCIJICHUA
CLICITHOTI'O yCTPOMCTBA

YcTaHoBKa Ha npuuen:
- CHATH C JIBIIILIA IIPULENA CLENHOE YCTPOUCTBO U
I(pOHI.HTGIZH KPCIUICHU A BUJIKH,
- YCTAHOBUTH YIJIMHUTCIIb HA JBIIIIIO:
- TpyOy YAJIMHUTEINS PACTIONOKUTh BHYTPH Tpareluu abinuia (CM. puc.2),
- IPHXXAaTbh HUKHIOKO IMOJIKY YT'OJIKa YIJIMHUTCIIA K HIDKHEU MOJIKE MOMNECPCUNHBI JBIIIIA,

- B HIDKHEH TOJIKE MOTIepEeYHHbI POCBEPIIUTH 2 0TBEpCTHs D12MM MO MecTy, UCHOIb3Ys YTOJIOK
YJIMHUTEISA KaK KOHJYKTOD;

- IPOCBEPINTh 2 0TBepcTU Y¥13 MM 111 KpenyieHus TpyObl yATMHUTENS K Tpaneluy, UCTIONb3Ys
Tparneunuto Kak KOHAYKTOp;

- 3aKPEeNUTh TPYOY YIMHHUTENS K Tpanenuu apiiuia- oonramu M12x1,25x110 (2 wit.) u raiikamn
M12x1,25 camocTor (2 mIT.), MOAIOKHUB IO FOJOBKH OOITOB | O] TalKu - 1miaiosr 12x37 (2 wT.), u
KPOHIITENHH KPEIUIEHUS PO3ETKH - KaK IIOKa3aHO Ha pUC.2;

- 3aKPEMUTh YooK yamuauTest 6oaraMu M10x25 (2mrt.) u rafikamu M 10 (2 1it.), Mo1I0KKUB MO/ TaliKK
maitoer 10 mpysx. (2 mrr.) u 10x21 (2 mrt.);

- YCTaHOBUTH HA YAJUHUTENH CIIEITHOE YCTPOUCTBO, 3aKPENUB IITATHBIM KPEIEKOM, MO TOJOBKY HEPEIHErO
00JTa YCTAaHOBUTH JepKATEIh BUIKH);

- YCTAHOBUTB PO3ETKY HA KPOHIITECHH KPETUICHHUs PO3€TKH, 3aKpenuB BUHTaMu M5x35(3 mt.) u
raiikaMmuM35 (3 mT.);

-yCTAHOBUTD XKTYT C PO3ETKOM M BHJIKOMW, MPOBEPUTH PA0OTY CBETOTEXHHUKH (CM.pHC.2).

000 «TPEHJIEP» 142800, MockoBcKkast 0611., T. Crynuno, yi. BoeHHbIX cTpoutenei, 3.
Ten/ghaxc 8 800 100-34-70; 8 496 642-01-16 sales@treiler.ru

www.treiler.ru


mailto:sales@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

